
                                                                            
T.C 

ERCİŞ BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
MECLİS TUTANAK ÖZETİ 

 
TUTANAK TARİHİ SAATİ  :01.07.2024/10.00 
TUTANAK NO                    :17 

                                                           BELEDİYE MECLİSİNİ TEŞKİL EDENLER 
Belediye Başkanı:  Av. Baran BİLİCİ Meclis Üyeleri: Aydın GÜLER, Güler TEMEL, Sadullah CAN, Ayşe ERGÜN, 
Yakup DEMİR, Leyla ÇEVİK, Savaş AVCI, Adalet DENİZ, Turan KARACAN, Fatma SERHATLI, Fahrettin YILDIZER, 
Necla KELEŞ, Mahmut KOÇ, Sıddık KANDEMİR, Ayşegül YILMAZ, Zeynelabidin ÇELİK, Filiz İŞLER, Ali ASLAN, 
Mine İŞLEYEN, Zülfükar ARAPOĞLU Mehmet Nasır SİNOĞLU, Halis SEVİNÇ, Osman KAYA Resul YILDIZ, Ekrem 
NADİROĞLU, Bahattin BEDİR, Cahit İNCİ, Mustafa KETMEN 
 
Toplantıya Katılmayan Üyeler: İbrahim İZGİ, Fahrettin YİĞİT, Murat SİLAHTAROĞLU, 

 
ALINAN KARAR 

           Belediye Meclisi 2024 Yılı toplantı döneminin Temmuz Ayı olağan toplantısının 1. Birleşimini 
yapmak üzere 01.07.2024 tarihi Pazartesi günü saat 10:00'da Belediye Başkanı Baran BİLİCİ Başkanlığında 
toplandı. 
           Belediye Başkanı Baran BİLİCİ tarafından yapılan yoklama neticesinde; 5393 Sayılı Belediye 
Kanunu’nun 22’ nci Maddesi gereğince; üye tam sayısının salt çoğunluğunun sağlandığının tespit edildiğini 
belirterek Başkan dâhil 32 (Otuz iki) üyeden oluşan Belediye Meclisinin 29 (Yirmi Dokuz) Üyesinin oturuma 
iştirak etmesiyle çoğunluk sağlandığından oturum Belediye Başkanı Baran BİLİCİ tarafından açıldı. 
          
             Belediye Meclisinin 2024 Yılı Haziran ayı olağan toplantısına ait karar tutanak özetleri Meclis 
üyelerine dağıtıldı. Meclisimizce yapılan görüşmeler sonucunda maddi hata bulunmadığına OYBİRLİĞİYLE 
ile karar verildi. 
           Belediyemiz İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’nün Erciş Belediyesi Personel Anonim Şirketi 
Yönetim Kurulu Başkanlığına Güler TEMEL’in seçilmesi ile ilgili önergesini oylarınıza sunuyorum dedi. 
Yapılan açık oylamada önergenin gündeme alınarak 5’inci madde olarak görüşülmesine, OYBİRLİĞİYLE 
karar verildi. 
 
          Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğü’nün Ekoloji Komisyonu oluşturulması ve bu komisyona üye 
belirlenmesi ile ilgili önergesini oylarınıza sunuyorum dedi. Yapılan açık oylamada önergenin gündeme 
alınarak 6’inci madde olarak görüşülmesine, OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
 
          Belediyemiz Meclis Üyesi Ayşe ERGÜN’ün Komisyon oluşturulması ve bu komisyona üye 
belirlenmesi ile ilgili önergesini oylarınıza sunuyorum dedi. Yapılan açık oylamada önergenin gündeme 
alınarak 7’inci madde olarak görüşülmesine, OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
 
KARAR-75: C-12 kategorisinde bulunan Plan ve Proje Müdürlüğü’nün ihdasına; Bu kapsamda kadro iptali, 
kadro ihdası ve kadro değişikliğine ait norm kadro cetvelleri ekteki gönderildiği şekliyle kabulüne;  Zülfükar 
ARAPOĞLU’nun 1 (Bir) red oyuna karşılık : Baran BİLİCİ, Aydın GÜLER, Güler TEMEL, Sadullah CAN, 
Ayşe ERGÜN, Yakup DEMİR, Leyla ÇEVİK, Savaş AVCI, Adalet DENİZ, Turan KARACAN, Fatma 
SERHATLI, Fahrettin YILDIZER, Necla KELEŞ, Mahmut KOÇ, Sıddık KANDEMİR, Ayşegül YILMAZ, 
Zeynelabidin ÇELİK, Filiz İŞLER, Ali ASLAN, Mine İŞLEYEN, Mehmet Nasır SİNOĞLU, Halis SEVİNÇ, 
Osman KAYA, Resul YILDIZ, Ekrem NADİROĞLU, Bahattin BEDİR, Cahit İNCİ, Mustafa KETMEN’in 
28 (Yirmi Sekiz) evet oylarıyla ; OYÇOKLUĞUYLA karar  verildi. 

 
              Belediye Başkanı Toplantıyı 02.07.2024 Salı günü saat 10.30’ da toplanmak üzere kapatıyorum dedi. 
01.07.2024   

 
        
Av. Baran BİLİCİ                                                        Mine İŞLEYEN                                    Sadullah CAN 
Erciş Belediye Başkanı                                                 Kâtip Üye                                           Kâtip Üye 

 
 



 
 

T.C 
ERCİŞ BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

MECLİS TUTANAK ÖZETİ 
 

TUTANAK TARİHİ SAATİ  :02.07.2024/10.00 
TUTANAK NO                    :18 
 

                                                           BELEDİYE MECLİSİNİ TEŞKİL EDENLER 
Belediye Başkanı:  Av. Baran BİLİCİ Meclis Üyeleri: Aydın GÜLER, Güler TEMEL, Sadullah CAN, Ayşe ERGÜN, 
Yakup DEMİR, Leyla ÇEVİK, Savaş AVCI,  Turan KARACAN, Fatma SERHATLI, Fahrettin YILDIZER, Necla KELEŞ, 
Mahmut KOÇ, Ayşegül YILMAZ, Zeynelabidin ÇELİK, Filiz İŞLER, Ali ASLAN, Mine İŞLEYEN, Zülfükar ARAPOĞLU 
Mehmet Nasır SİNOĞLU, Halis SEVİNÇ, Osman KAYA, Resul YILDIZ, Ekrem NADİROĞLU, Bahattin BEDİR, Cahit 
İNCİ, Mustafa KETMEN 
 
Toplantıya Katılmayan Üyeler: Adalet DENİZ,  Sıddık KANDEMİR,  İbrahim İZGİ,  Murat SİLAHTAROĞLU,   
Fahrettin YİĞİT 

 
ALINAN KARAR 

             Belediye Meclisi 2024 Yılı toplantı döneminin Temmuz Ayı olağan toplantısının 2. Birleşimini 
yapmak üzere 02.07.2024 tarihi Salı günü saat 10:00'da Belediye Başkanı Baran BİLİCİ Başkanlığında 
toplandı. 
              Belediye Başkanı Baran BİLİCİ tarafından yapılan yoklama neticesinde; 5393 Sayılı Belediye 
Kanunu’nun 22’ nci Maddesi gereğince; üye tam sayısının salt çoğunluğunun sağlandığının tespit edildiğini 
belirterek Başkan dâhil 32 (Otuz iki) üyeden oluşan Belediye Meclisinin 27 (Yirmi Yedi) Üyesinin oturuma 
iştirak etmesiyle salt çoğunluk sağlandığından oturum Belediye Başkanı Baran BİLİCİ tarafından açıldı. 
          
             Belediye Meclisinin 2024 Yılı 01.07.2024 tarihi Pazartesi günü olağan toplantısına ait karar tutanak 
özetleri Meclis üyelerine dağıtıldı. Meclisimizce yapılan görüşmeler sonucunda maddi hata bulunmadığına 
OYBİRLİĞİYLE ile karar verildi. 
            
KARAR-76: 5393 Sayılı Yasanın 24’ üncü maddesi ve Belediye Meclisi çalışma yönetmeliği’nin 21’ inci 
maddesi hükmü gereğince, Belediye Vangölü Koruma Komisyonu’nun 5 (Beş) üyeden oluşmasına 1 (Bir) yıl 
süreyle görev yapmak üzere bu üyeliklere 1-Mine İŞLEYEN, 2-Zeynelabidin ÇELİK, 3-Fahrettin YILDIZER, 4- 
Zülfükar ARAPOĞLU, 5- Bahattin BEDİR’in seçilmelerine; Çalışmaları için yetki verilmesine; katılımın 
OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 

 
KARAR-77: 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24’üncü maddesi ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21’inci 
maddesi gereğince; kurulan İmar ve Bayındırlık Komisyonu ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Komisyonlarından 27.06.2024 tarihli dilekçeyle ayrılma talebinde bulunan Fatma SERHATLI’nın yerine; İmar 
ve Bayındırlık Komisyon Üyeliğine Sıddık KANDEMİR, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Komisyon 
üyeliğine Ali ASLAN’ın   seçilmelerine; çalışmaları için yetki verilmesine; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar 
verildi. 
 

 
              Belediye Başkanı Toplantıyı 03.07.2024 Çarşamba günü saat 10.00’ da toplanmak üzere kapatıyorum 
dedi. 02.07.2024   
 

 
        
Av. Baran BİLİCİ                                                        Mine İŞLEYEN                                    Sadullah CAN 
Erciş Belediye Başkanı                                                 Kâtip Üye                                           Kâtip Üye 
 
 
 
 
 



 
T.C 

ERCİŞ BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
MECLİS TUTANAK ÖZETİ 

TUTANAK TARİHİ SAATİ  :03.07.2024/10.00 
TUTANAK NO                    :19 

                                                           BELEDİYE MECLİSİNİ TEŞKİL EDENLER 
Belediye Başkanı: Av. Baran BİLİCİ Meclis Üyeleri: Güler TEMEL Aydın GÜLER, Sadullah CAN, Ayşe ERGÜN, 
Yakup DEMİR, Leyla ÇEVİK, Savaş AVCI, Adalet DENİZ, Turan KARACAN, Fatma SERHATLI, Fahrettin YILDIZER, 
Necla KELEŞ, Mahmut KOÇ, Sıddık KANDEMİR, Ayşegül YILMAZ, Zeynelabidin ÇELİK, Filiz İŞLER, Ali ASLAN, Mine 
İŞLEYEN, Zülfükar ARAPOĞLU, Mehmet Nasır SİNOĞLU, Osman KAYA, Resul YILDIZ, Bahattin BEDİR, Cahit İNCİ,  
 
Toplantıya Katılmayan Üyeler: İbrahim İZGİ, Halis SEVİNÇ, Murat SİLAHTAROĞLU, Fahrettin YİĞİT,  
Ekrem NADİROĞLU, Mustafa KETMEN 

                                                                               ALINAN KARAR 
             Belediye Meclisi 2024 Yılı toplantı döneminin Temmuz Ayı olağan toplantısının 3. Birleşimini 
yapmak üzere 03.07.2024 tarihi Çarşamba günü saat 10:00'da Belediye Başkanı Baran BİLİCİ Başkanlığında 
toplandı. 
              Belediye Başkanı Baran BİLİCİ tarafından yapılan yoklama neticesinde; 5393 Sayılı Belediye 
Kanunu’nun 22’ nci Maddesi gereğince; üye tam sayısının salt çoğunluğunun sağlandığının tespit edildiğini 
belirterek Başkan dâhil 32 (Otuz iki) üyeden oluşan Belediye Meclisinin 26 (Yirmi Altı) Üyesinin oturuma 
iştirak etmesiyle salt çoğunluk sağlandığından oturum Belediye Başkanı Baran BİLİCİ tarafından açıldı. 
          
             Belediye Meclisinin 2024 Yılı 02.07.2024 tarihi Salı günü olağan toplantısına ait karar tutanak 
özetleri Meclis üyelerine dağıtıldı. Meclisimizce yapılan görüşmeler sonucunda maddi hata bulunmadığına 
OYBİRLİĞİYLE ile karar verildi. 
            
KARAR-78: Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Komisyon raporunun aynen kabulüne, komisyona 
çalışmalarının devamı için yetki verilmesine; Zülfükar ARAPOĞLU’nun red oyuna karşılık; Baran BİLİCİ, 
Güler TEMEL Aydın GÜLER, Sadullah CAN, Ayşe ERGÜN, Yakup DEMİR, Leyla ÇEVİK, Savaş AVCI, 
Adalet DENİZ, Turan KARACAN, Fatma SERHATLI, Fahrettin YILDIZER, Necla KELEŞ, Mahmut KOÇ, 
Sıddık KANDEMİR, Ayşegül YILMAZ, Zeynelabidin ÇELİK, Filiz İŞLER, Ali ASLAN, Mine İŞLEYEN, 
Zülfükar ARAPOĞLU, Mehmet Nasır SİNOĞLU,  Osman KAYA, Resul YILDIZ, Bahattin BEDİR, Cahit 
İNCİ’nin evet oylarıyla;  katılımın OYÇOKLUĞUYLA karar verildi. 
KARAR-79: Tarım Komisyon raporunun aynen kabulüne, komisyona çalışmalarının devamı için yetki 
verilmesine; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
KARAR-80: Deprem ve Doğal Afet Komisyonu komisyon raporunun aynen kabulüne, komisyona 
çalışmalarının devamı için yetki verilmesine; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
KARAR-81: Eğitim Kültür ve Gençlik Komisyon raporunun aynen kabulüne, komisyona çalışmalarının devamı 
için yetki verilmesine; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
KARAR-82: Çevre ve Sağlık Komisyon raporunun aynen kabulüne, komisyona çalışmalarının devamı için 
yetki verilmesine; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
KARAR-83: Tarım Komisyon raporunun aynen kabulüne, komisyona çalışmalarının devamı için yetki 
verilmesine; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
KARAR-84 Kadın-Erkek Eşitliği Komisyon raporunun aynen kabulüne, komisyona çalışmalarının devamı için 
yetki verilmesine; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
KARAR-85: Kadın komisyon raporunun aynen kabulüne, komisyona çalışmalarının devamı için yetki 
verilmesine; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
KARAR-86: Hukuk Komisyon raporunun aynen kabulüne, komisyona çalışmalarının devamı için yetki 
verilmesine; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
 
                            Belediye Başkanı Toplantıyı 04.07.2024 Perşembe günü saat 10.00’ da toplanmak üzere 
kapatıyorum dedi. 03.07.2024   
 
        
 Av. Baran BİLİCİ                                                       Mine İŞLEYEN                                    Sadullah CAN 
Erciş Belediye Başkanı                                                 Kâtip Üye                                           Kâtip Üye 
 



 
T.C 

ERCİŞ BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
MECLİS TUTANAK ÖZETİ 

TUTANAK TARİHİ SAATİ  :  04.07.2024/10.00 
TUTANAK NO                    : 20       
                                                                BELEDİYE MECLİSİNİ TEŞKİL EDENLER 
Belediye Başkanı: Av. Baran BİLİCİ Meclis Üyeleri: Güler TEMEL Aydın GÜLER, Sadullah CAN, Ayşe ERGÜN, 
Yakup DEMİR, Leyla ÇEVİK, Savaş AVCI, Adalet DENİZ, Turan KARACAN, Fatma SERHATLI, Fahrettin YILDIZER, 
Necla KELEŞ, Mahmut KOÇ, Sıddık KANDEMİR, Ayşegül YILMAZ, Zeynelabidin ÇELİK, Filiz İŞLER, Ali ASLAN, 
Mine İŞLEYEN, Zülfükar ARAPOĞLU, Mehmet Nasır SİNOĞLU, Osman KAYA, Ekrem NADİROĞLU  Resul YILDIZ, 
Bahattin BEDİR, Cahit İNCİ, 
 
Toplantıya Katılmayan Üyeler: İbrahim İZGİ, Halis SEVİNÇ, Murat SİLAHTAROĞLU, Fahrettin YİĞİT, Mustafa 
KETMEN 

                                                                               ALINAN KARAR 
             Belediye Meclisi 2024 Yılı toplantı döneminin Temmuz Ayı olağan toplantısının 4. Birleşimini 
yapmak üzere 04.07.2024 tarihi Perşembe günü saat 10:00'da Belediye Başkanı Baran BİLİCİ Başkanlığında 
toplandı. 
 
               Belediye Başkanı Baran BİLİCİ tarafından yapılan yoklama neticesinde; 5393 Sayılı Belediye 
Kanunu’nun 22’ nci Maddesi gereğince; üye tam sayısının salt çoğunluğunun sağlandığının tespit edildiğini 
belirterek Başkan dâhil 32 (Otuz iki) üyeden oluşan Belediye Meclisinin 27 (Yirmi Yedi) Üyesinin oturuma 
iştirak etmesiyle çoğunluk sağlandığından oturum Belediye Başkanı Baran BİLİCİ tarafından açıldı. 
 
             Belediye Meclisinin 2024 Yılı 03.07.2024 tarihi Çarşamba günü olağan toplantısına ait karar tutanak 
özetleri Meclis üyelerine dağıtıldı. Meclisimizce yapılan görüşmeler sonucunda maddi hata bulunmadığına 
OYBİRLİĞİYLE ile karar verildi. 
 
KARAR-87: 28.06.2024 tarihi itibariyle Yönetim Kurulu Başkanı 12391806178 T.C. Kimlik numaralı Fatma 
SERHATLI’nın imza yetkilerinin iptaline, onun yerine 43330749430 T.C. Kimlik Numaralı Güler TEMEL’in 
Yönetim Kurulu Başkanı olarak seçilmesine; Gereği için Yazı İşleri Müdürlüğü’ne ve Erciş Belediyesi 
Personel Anonim Şirketi Yönetim Kurulu Başkanlığına tevdiine; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 
KARAR-88:  5393 Sayılı Yasanın 24’ üncü maddesi ve Belediye Meclisi çalışma yönetmeliği’nin 21’ inci 
maddesi hükmü gereğince, Belediye Ekoloji Komisyonu’nun 5 (Beş) üyeden oluşmasına 1 (Bir) yıl süreyle 
görev yapmak üzere bu üyeliklere 1-Ayşe ERGÜN, 2-Zeynelabidin ÇELİK, 3-Savaş AVCI, 4- Mehmet Nasır 
SİNOĞLU, 5- İbrahim İZGİ’in seçilmelerine çalışmaları için yetki verilmesine; Katılımın OYBİRLİĞİYLE 
karar verildi. 
 
 
 
              Belediye Başkanı Toplantıyı 05.07.2024 Cuma günü saat 10.00’ da toplanmak üzere kapatıyorum 
dedi. 04.07.2024   
 
 
 
 
 
 
Av. Baran BİLİCİ                                                       Mine İŞLEYEN                                    Sadullah CAN 
Erciş Belediye Başkanı                                               Kâtip Üye                                           Kâtip Üye 
 

 
 
 
 
 
 



 
                                                                                            T.C 

ERCİŞ BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
MECLİS TUTANAK ÖZETİ 

TUTANAK TARİHİ SAATİ  :05.07.2024/10.00 
TUTANAK NO                    :21 

                                                           BELEDİYE MECLİSİNİ TEŞKİL EDENLER 
Belediye Başkanı: Av. Baran BİLİCİ Meclis Üyeleri: Güler TEMEL Aydın GÜLER, Sadullah CAN, Ayşe ERGÜN, 
Yakup DEMİR, Leyla ÇEVİK, Savaş AVCI, Adalet DENİZ, Turan KARACAN, Fatma SERHATLI, Fahrettin YILDIZER, 
Necla KELEŞ, Mahmut KOÇ, Sıddık KANDEMİR, Ayşegül YILMAZ, Zeynelabidin ÇELİK, Filiz İŞLER, Ali ASLAN, 
Mine İŞLEYEN, Zülfükar ARAPOĞLU, Mehmet Nasır SİNOĞLU, Osman KAYA, Ekrem NADİROĞLU  Resul YILDIZ, 
Bahattin BEDİR, Cahit İNCİ 
 
Toplantıya Katılmayan Üyeler: İbrahim İZGİ, Halis SEVİNÇ, Murat SİLAHTAROĞLU, Fahrettin YİĞİT, Mustafa 
KETMEN, Güler TEMEL, Fatma SERHATLI 

                                                                               ALINAN KARAR 
             Belediye Meclisi 2024 Yılı toplantı döneminin Temmuz Ayı olağan toplantısının 5. Birleşimini yapmak 
üzere 05.07.2024 tarihi Cuma günü saat 10:00'da Belediye Başkanı Av. Baran BİLİCİ Başkanlığında toplandı. 
 
              Belediye Başkanı Av. Baran BİLİCİ tarafından yapılan yoklama neticesinde; 5393 Sayılı Belediye 
Kanunu’nun 22’ nci Maddesi gereğince; üye tam sayısının salt çoğunluğunun sağlandığının tespit edildiğini 
belirterek Başkan dâhil 32 (Otuz iki) üyeden oluşan Belediye Meclisinin 25 (Yirmi Beş) Üyesinin oturuma 
iştirak etmesiyle çoğunluk sağlandığından oturum Belediye Başkanı Baran BİLİCİ tarafından açıldı. 
          
             Belediye Meclisinin 2024 Yılı 04.07.2024 tarihi Perşembe günü olağan toplantısına ait karar tutanak 
özetleri Meclis üyelerine dağıtıldı. Meclisimizce yapılan görüşmeler sonucunda maddi hata bulunmadığına 
OYBİRLİĞİYLE ile karar verildi. 
 
KARAR-89: 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24’ üncü maddesi ve Belediye Meclisi çalışma yönetmeliği’nin 
21’ inci maddesi hükmü gereğince, Çocuk Hakları Komisyonu, Engelsiz Yaşam Komisyonu, Akıllı Kent ve 
Bilgi Teknolojileri Komisyonu, Yaşı İlerlemiş ve Dezavantajlı Komisyonlarının oluşturulması, bu komisyonda 
1 (Bir) yıllığına görev almak üzere Meclis üyeleri arasından üye seçilmesi ve bu komisyonun 5 (Beş) üyeden 
oluşturulmasına; katılımın OYBİRLİĞİYLE karar verildi. 

 
 
 

              Belediye Başkanı Toplantıyı 05.08.2024 Pazartesi günü saat 10.00’ da toplanmak üzere kapatıyorum 
dedi. 05.07.2024   

 
 
 
    Av. Baran BİLİCİ                                               Mine İŞLEYEN                                    Sadullah CAN 

    Erciş Belediye Başkanı                                             Kâtip Üye                                           Kâtip Üye 
 


